# 多国汇率走低 出境花钱更爽

# 日本消费比峰值时打6.5折 年末旅游好处多多

近期出境游客一致的感受是:人民币比以前更经花了!一则 日元连续贬值 对美元汇率跌至七年最低"的新闻使得赴日旅游热不期而至。而记者从携程、驴妈妈、春秋等旅行社了解到 不只是日本 近期欧元、澳元、新西兰元汇率都有幅度不小的下跌 泰国和韩国汇率也有小幅下挫。对于年前有计划错峰出游的游客而言 相当于直接降低了成本 好处不言而喻。

青年报记者 陈轶珺

受日本央行宣布扩大量化宽松规模的影响,日元已连续贬值,目前日元对人民币汇率中间价为5.26元,比一年前便宜了15%左右,与几年前100日元=8元人民币的峰值相比,更是相当于打了6.5折。游客张小姐告诉记者",仅是换日元就可以省下不少钱,同样的10000元人民币,比几年前可以多换近4万日元,都可以抵上上海-东京的机票钱了。"

再加之今年10月起日本实施免税品对象范围扩大,食品和化妆品被纳入外国游客免税品范围,使得赴日购物人群游热情大涨。携程旅游事业部日本产品经理告诉记者,11月虽不是传统旺季,但国内游客日本游兴致不减。像北海道、关西这些热门日本目

的地出游人数比去年上涨七成以上。

另外,近邻韩国、泰国汇率也有 小幅下调,虽然力度不如日本来得 大,但对于热衷购物的游客而言仍是出行选择目的地的重要因素。携程旅行专家分析". 汇率优势为出境旅游带来最直接的价格优惠,尤其对于日本、韩国、欧洲这样的购物天堂而言。加之年末商场促销多折扣大,对中国游客来说很有吸引力。预计会让一部分本还处于观望的游客更快做出出行决策,对于年末出境游,尤其是出境自由行有一定带动作用。"

除了汇率给力,12月出境游价格也非常实惠。各大网站纷纷主打大量特价出境游产品,价格达到全年的低谷。青年报记者在一些旅行社了解后获悉,11、12月出发的部分境外自由行和跟团游价格仅需一两千元,每天都有不少产品更新。



12月去滑雪最实惠。

#### 青年报记者 陈轶珺

本报讯 进入冬季后,不少滑雪 爱好者已摩拳擦掌时刻准备奔赴滑雪之旅。记者从携程、驴妈妈、春秋国旅等旅行社解到,从12月下旬开始,滑雪游将正式进入旺季,11月到12月圣诞节前是享受低价的最后机会,相比春节旺季能省40%。目前东北滑雪自由行起价不到千元,日韩滑雪游与国内游产品价格相当。

#### 国内热门景点尽早预定

记者了解到,目前全国仍处于雪景游的开启阶段,赏雪的旺季还未来临,初冬滑雪线路价格还比较便宜。

目前,我国人气最高的两大滑雪胜地亚布力、长白山价格稳定,11月、12月出发的亚布力、长白山团队游产品价格在4000元左右,12月31日以后开始进入滑雪旺季,将上涨到5000元左右,等到1月31日学生放假,亲子游客大幅增加,价格也会进一步上涨,春节期间将会达到最高峰,东北中高端滑雪线路最高价可能会到7000元左右。

不少旅游达人建议喜欢看雪的市民,倒是可以趁12月的旅游淡季,早早地前往入冬下雪的地方看雪景。

"旅游产品越早预订越便宜,比如人气产品 哈尔滨+亚布力+雪乡6日跟团游"现在预订2月19日 大年初二)出发的价格是6000多元',早订优惠'还能减500元,而去年雪季航班价格飙升,这条产品最贵时达到了9000元,依然有很多订不到的客人要求增加班期。"

携程相关负责人提醒消费者 ,12 月1日前订机票可能会比进入雪季后 订机票便宜数百元 ,建议游客早做出 行计划。

#### 新兴线路走进大众视线

除了大热的东北线路,近年来,新疆、内蒙等新兴滑雪线路也开始进入大众的视线,越来越多游客在冬季去新疆喀纳斯滑雪、看天池,去内蒙古参加滑雪那达慕。

记者了解到,新疆从11月进入 雪季,内蒙古海拉尔从10月就进入雪 季,12月初可以进行滑雪、赏雪活动。 这些目的地的机票折扣较低、滑雪场 人数相对较少,目的地旅游进入淡季,旅游产品价格也较低,携程推出的一条。乌鲁木齐+吐鲁番+鄯善5日跟团游·走沙漠+玩滑雪",从乌鲁木齐出发1199元",海拉尔+额尔古纳+根河5日跟团游·冰雪那达慕"从上海出发4480元。

#### 境外滑雪圣诞前很实惠

日本、韩国因突出的价格优势、 丰富的雪场资源、精致的滑雪景观, 成为最受中国人青睐的境外滑雪目 的地之一。

记者了解到 尤其是一些赏雪或者赏枫+温泉的产品人气很高 ,12月圣诞前出行价格也比较实惠 数千元的产品与国内游价格相当。

沪上白领韩小姐预订了一个12 月出发的 韩国江原道+首尔5日跟团游"",年假再不用就没机会了,而且现在去韩国也很划算,12月从上海出发只要2599元,和大部分国内旅游的价格差不多。而且江原道度假村滑雪设施很齐全,自然风光也相当迷人,每年冬天我都会去一次。"

#### ■你可能感兴趣的

## 昨日申城最高 气温飙至22.1℃

本报讯 记者 刘春霞 20.8%、21.8%、22.1% ,由于处在暖区中,刚刚过去的这个周末 ,申城气温连续三天站上20% ,让不少市民不得不又把着装调整到了初秋。不过,随着暖湿气流较为活跃 ,本周申城降水天气将增多 ,今天夜里起气温也将有所回落 ,明天起最高气温就将回落到15-16% ,最低气温则降至10% ,市民需注意及时关注天气变化。

昨天,申城天空云系较多,白天局部地区还下了短时小雨,但雨势十分微弱。下午起天空状况有所改善,阳光也不时露脸。由于仍处在暖区中,昨日申城仍然暖意融融,徐家汇最高气温达到22.1℃。

最新气象资料显示,近期暖湿气流较为活跃,本周申城的降水天气将增多,预计今天雨带将从长江以北地区逐渐南压,今明两天五时,有较明显的降水出现;周五降水出程。而在降雨的同时,本周气温将回地在程。而在降雨的同时,本周气温将回地下,到于此人,是一个,为时到多云局部地区有小雨天气,中午前后转阴有阵雨,最高气温21℃,最低气温17℃。

### 2015年高考 报名条件公布

本报讯 记者 刘昕璐 根据最新的 2015年上海市普通高等经招生考试报名实施办法》,保护工程上海推行自主招生安排任己高考以后进行,但是第一次,为日本愿填报的时间仍在5月份,为日录的填报。同时,本市高考外高考的证明独进行。这意味着,高要求市过程中,凡对外语口试有要求市位与专业,均使用当年上海试成等等。

明年起上海推行自主招生安排在统一高考以后,但对于高考志愿的填报方式没有变化,根据实施办法,志愿填报仍然分两次填报。第一次填报志愿是2015年5月中旬,填报的范围是:全部本科专业和军事公安院校专科专业志愿;第二次填报志愿是2015年7月下旬,填报的范围是 除军事公安院校专科专业以外的全部高职 专科)专业志愿 含艺体类专科志愿)。

根据市教委文件规定,本市高考外语口试不单独进行。高考录取过程中,凡对外语口试有要求市场与专业,均使用当年上海市场成内等业水平考试外语口试成后等外语口试,凡参加2015年外语高中学业水平考试外语和高等级上级市应届名参加外语口试。免收外语口试考认的证券)。英语口试考试时间为2015年1月3日,其他语种是1月4日。高考外语口试语种必须与高考应试语种一致。